
Ergebnisse der Elternbefragung 2022 
 
 
Von 93 Fragebögen sind 20 zurück gegeben worden! 
Vielen herzlichen Dank für Ihre Mühe! 
 
 
 

Mein Kind besucht folgende Einrichtung: 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
Kennen Sie den Tagesablauf in unserer Einrichtung? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Fühlt sich Ihr Kind wohl bei uns? 
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Wird Ihrem Kind genügend Aufmerksamkeit entgegengebracht? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Fühlen Sie sich als Mutter bei uns willkommen? 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Fühlen Sie sich als Vater bei uns willkommen? 
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1. Zufriedenheit mit der Elternarbeit: 
 
Ich bin mit den Elternbriefen und dem Padlet zufrieden: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Die kurzen Gespräche beim Bringen/Abholen sind für mich wichtig und 
informieren mich über aktuelle Dinge: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Bei Elterngesprächen werde ich gut über die aktuelle Entwicklung meines 
Kindes informiert: 
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2. Zufriedenheit mit der pädagogischen Arbeit: 
 
Mit dem pädagogischen Arbeit bin ich zufrieden: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
3. Elternveranstaltungen: 
 
Wie wichtig sind Ihnen Feste/Feiern mit der ganzen 
Familie im Kinderhaus? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Wie wichtig ist Ihnen ein Elternabend? 
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Wie wichtig ist Ihnen Elternmitarbeit? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Wären Sie bereit, sich an Angeboten für Eltern und Familien 
zu beteiligen (Aktionstag) ? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Wünsche und/oder Anliegen: 
 

• mehr Unterstützung bei den Hausaufgaben, nicht so streng sein, netter 
sein 
 

• einen Zahnputztag einführen, Oma und Opa Tag wäre sehr schön 
 

• Versammlung der Hortkinder so legen, dass alle teilnehmen können, 
auch diejenige, die vor 16 Uhr abgeholt werden 
 

• Eltern/Familien mehr einbeziehen, mehr Feste und Aktionstage, damit 
mehr Kontakt zu anderen Familien entsteht 
 

• mehr Info zum Kind 
 

• keine Information zur pädagogischen Arbeit  
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• App mit direktem Zugriff 


